



2023年4月21日

## (事前告知) インドネシア・ジャカルタ JNTO 主催訪日旅行博 「2023 年度 Japan Travel Fair」(仮称)開催について

2023 年度のビジット・ジャパン (VJ) 事業の一環として、日本政府観光局 (JNTO) ジャカルタ事務所は、2023 年8月に、インドネシア・ジャカルタにて訪日旅行博「Japan Travel Fair」を開催いたします。

本旅行博では、JNTO 及び日本側出展者による観光情報発信や、現地旅行会社による一般消費者向け訪日旅行商品販売等を行います。下記内容をご確認のうえ、是非とも出展をご検討ください。今回は実施時期の決定についての告知となります。 参加のご意向や事前・先行しての参加申込の受付は行っておりません。

なお、出展者募集案内等詳細につきましては、6月上旬頃に別途ご案内いたします。



VJ ブース



Visit Japan ステージ

- ■イベント名: 2023 年度 Japan Travel Fair (仮称)
- ■開催日時:2023年8月25日(金)~8月27日(日)3日間(予定)
- ■開催場所:ジャカルタ市内のショッピングモール
- ■対象:一般消費者
- ■日本側出展募集数:自治体、観光関連団体・企業等20団体程度(予定)
- ※現地出展者数:現地航空会社・旅行会社等25団体程度(予定)
- ■ブース出展費:25万円程度(予定)(非課税・出展費は確定ではございません)
- ※ブースサイズ:横3m × 奥行き2m (予定)
- ※参加費に含まれるもの:ブース1小間、ブース基本備品(予定)
- ※参加費に含まれないもの:資料等輸送費、個別のブース装飾備品、渡航費、滞在費、保険、通訳代、その他上記に記載の

ないものは全て参加者様のご負担となります。



独立行政法人 国際観光振興機構 〒160-0004 東京都新宿区四谷 1-6-4

TEL: 03-5369-3342 FAX: 03-3350-5200

URL: https://www.jnto.go.jp





## <注意事項>

- ■募集対象は、日本の地方自治体、観光関連団体・企業等(訪日旅行に関する情報提供)に限らせていただき、本事業の趣旨と異なる情報提供を目的とする場合は出展対象外となります。
- ■日本側出展者様につきましては、会場規制の関係上、訪日旅行に関連する商品・サービス・情報の PR のみとし、ブースでの商品の販売やインターネットにて予約を取る行為、金銭収受は禁止となっております。
- ■インドネシア入国の際の検疫強化措置に関する最新状況については、以下の在インドネシア日本国大使館からの案内をご確認ください。https://www.id.emb-japan.go.jp/itprtop\_ja/index.html
- ■上記ブース出展ができない団体・企業様向けには、本旅行博にて配布するパンフレット(インドネシア語/英語)を募集予定です。

## (参考) 2022 年度開催実績

開催時期: 2023年2月3日~5日

開催形式:リアル開催(コロナ禍以降3年ぶりの開催)

開催場所:コタ・カサブランカ(ジャカルタ市内のショッピングモール)

名称: Japan Travel Fair 2023

出展団体数:合計で31団体(日本側:7団体、インドネシア側:24団体)

来場者数:3日間で約4万人

訪日商品販売総額: 航空券販売のみで約2,000枚、19,005,388,980IDR(約1億7,000万円 ※1IDR=0.0089円)

## <お問い合わせ先>

日本政府観光局(JNTO)ジャカルタ事務所

担当: 畠中、岩本

TEL: +62-021-252-0742

E-mail: jnto\_jkt@jnto.go.jp

受付時間:月~金曜日 9:00~17:00 (ジャカルタ時間)



独立行政法人 国際観光振興機構 〒160-0004 東京都新宿区四谷 1-6-4

TEL: 03-5369-3342 FAX: 03-3350-5200

URL: https://www.jnto.go.jp